UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf vraagstuk 2.49-1 t/m 4, blz. 62

Opmerkingen: Zie §2.7, blz. 41 t/m 48 1 2 3 4 £

Antwoorden 2.49-1: 6] N (KN); > x (m)
a. N =+(0,48 kN/m?)x* — (2,4 kN/m)x
u= {+(0, 08 m2)x* — (0,6 m™)x? +(5 m)} x107

b. Zie de figuren hiernaast

c. Ny =0= B, =0 (de belasting vormt een evenwichtssysteem) -2
d. u,;=5mm-— 55
Toelichting: -
2q .
q=—7qX+q 0.005
" 2é ~ ]

EAu :—q:+7x—q 0.004

N=EAu'=+%x2—c}x+C1 0,003

Edu=+L 3 —2X2+CIX+C2 0.0021

R4 2
x=0; N=0=C =0 001 m): - x (m)
_p_ c o — _14p2 _
x=l=5m;u=0=C,=¢-g(" =10 kNm . : z ; y 2
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UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf

vraagstuk 2.49-1 t/m 4, blz. 62

Opmerkingen: Zie §2.7, blz. 41 t/m 48

Antwoorden 2.49-2:

b. Zie de figuren hiernaast

c. Ng=0 = B, =0 (de belasting vormt een evenwichtssysteem)

d. u, =61mm-—

Toelichting:

EAu'" =—g=-¢q cos X
1
N =EAu' = —q—fsinﬂ+ C
T l

ar
7'[2

x=0; N=0=C =0

EAu =+ cos%+ Cx+C,

~ )2
x=l=5mu=0=C, =4 %
T T

kNm

-2.51

-3.57

0.006

0.0054

0.004

0.003

0.0024

0.0014

TN (kN); — x (m)

Tu (m); — x (m)

1

2
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UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf

vraagstuk 2.49-1 t/m 4, blz. 62

Opmerkingen: Zie §2.7, blz. 41 t/m 48

Antwoorden 2.49-3:

a. N =+(0,128 kN/m?)x> — (0,960 kN/m? )x*
u={+(0,016 m)x* =(0,16 m*)x’ +(10 m){x 10~

b. Zie de figuren hiernaast

c. Ng=—8kN= B, =8kN «
d. u,; =10 mm —

Toelichting:
49 » 44
=——X"+—x
A /
EAu" =—qg = +:—3x2 4

M
¢
N=Edu =+4 3 242, ¢
30274

EAu = +sz4 —2—qx3 +Cx+C,
3/ K14

x=0; N=0=C =0
x=0=5myu=0=C,=14/> =20 kNm

0.01

0.008

0.006

0.004 1

0.0024

TN (kN); — x (m)

Tu (m); - x (m)

i

2
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UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf vraagstuk 2.49-1 t/m 4, blz. 62
Opmerkingen: Zie §2.7, blz. 41 t/m 48 : . 5 . s .
Antwoorden 2.49-4: 11
a. N=£(cos ad —lj kN e
T (5m) 5]
30x107° (. mx X 4]
u=+ > sin - +7 | m
T (5m) (5m) 5
b. Zie de figuren hiernaast o
¢ Ny=—22 kN = B, =7,64 kN ;
n ) TN (kN); — x (m)
d. u,;=9,55 mm—
Toelichting:
" — _Add ﬂ
EAu" = —q =—¢gsin 7 -
N =EAu' = +q—£cosE+ G
T ¢ 0006
Ggr* . mx
x:O;N:O:CI:—%:—EkN 0.0021
T T Tu (m); - x (m)
~ )2
) gt~ 60
x:€:5m,u:0:>C2:T:;kNm u} ] 3 3 7 5
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